



В Предгорном районе сотрудники СКР встретились с ветераном Великой Отечественной войны



В преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили ветерана Арустамяна Енока Михайловича.

Енок Михайлович был призван на службу в армию в 1942 году. В 1943 году был направлен в 225 батальон связи города Туапсе. В 1943-1944 годах проходили ожесточенные бои за освобождение Украины. Енок Михайлович участвовал в Уманско-Ботошанской операции, в ходе которой получил ранение в ногу и был госпитализирован. И даже после этого он хотел продолжить несение службы в рядах Советских войск. Однако, весть о гибели родных братьев на войне не позволила ему оставить родителей и 25 декабря 1945 года он был демобилизован.



В числе наград Енок Михайлович имеет Орден Отечественной войны II степени.

Енок Михайлович до настоящего времени принимает активное участие в просвещении молодого поколения, делится воспоминаниями о смелых подвигах и боевых товарищах.

Заместитель руководителя отдела Марлен Аванян от лица всех сотрудников следственного отдела искренне поблагодарил ветерана: «Подвиги и героические поступки никогда не будут забыты. Хотя прошло уже много времени со Дня Победы над фашизмом, мы помним, что живем в мире благодаря Вам и Вашим товарищам. Пусть с Вами всегда будут рядом забота, тепло, добро и понимание!».

Изображения



06 Мая 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1564714>